Разбор задачи «Два отца и два сына»
Условие

Шли 2 отца и 2 сына... Ясно, что это могло быть 3 человека, а могло быть 4. 

Давайте теперь усложним задачу. Шли A отцов и B сыновей. Могло ли идти ровно N людей? 

Человек считается отцом, если среди идущих людей есть его сын. Человек считается сыном, если среди идущих людей есть его отец. У отца может быть несколько сыновей, и у сына может быть только один отец. Отец человека не может быть его потомком. Известно, что каждый идущий человек является либо отцом, либо сыном, либо и тем, и другим. 

Напишите программу, принимающую на вход числа A B N и выводящую пример или определяющую, что такого быть не может. 

Формат входного файла

Входной файл содержит целые числа A B N.
Формат выходного файла

Если не могло идти N людей, то требуется вывести единственное целое число 0. 

Иначе выходной файл должен содержать количество пар "отец — сын", за которым должен следовать список пар номеров людей ai bi в произвольном порядке, где ai — отец, а bi — сын. Пары не должны повторяться. Если решений несколько, выведите любое из них. 

Ограничения

1 ≤ A ≤ B ≤ 100

1 ≤ N ≤ 200
Примеры тестов
	№
	Входной файл
	Выходной файл

	1
	2 2 3
	2

3 1

1 2

	2
	2 2 4
	2

1 2

3 4

	3
	2 2 5
	0


Разбор
Рассмотрим генеалогические деревья, т.е. лес. Количество отцов – это количество вершин, которые не являются листьями. Количество сыновей – это количество вершин, которые не являются корнями.

[image: image1.png]1 oteu,

2omua, 2 cblHa

2 cblHa 2 oTua,

2 CblHa




Обозначим через N количество людей, L – количество листьев, R – количество корней (деревьев). Тогда среди людей есть 
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 отцов и 
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  сыновей. Требуется определить, для каких N существует лес, для которого 
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Ясно, что N не может быть меньше B + 1, поскольку должен быть хотя бы один человек, который не приходится никому сыном. Также N не может быть больше A + B, так как среди идущих людей всего A отцов и B сыновей, и больше никого нет. Таким образом, должно выполняться неравенство:

(1)     
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Покажем, что при любом N, которое удовлетворяет неравенству (1), можно подобрать соответствующий пример.
Обозначим через Ni количество вершин в i-м дереве, Li – количество листьев в i-м дереве. В условии сказано, что каждый человек является либо сыном, либо отцом, либо и тем и другим, поэтому деревьев из 1 вершины (изолированных вершин) у нас нет. Поэтому 
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. Кроме того, в каждом дереве может быть любое количество листьев Li, удовлетворяющее неравенству 
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Построим пример следующим образом. Пусть 
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. Заметим, что если выполняется неравенство (1), то 
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 и, таким образом, 
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. Следовательно, R-е дерево с количеством вершин NR и количеством листьев LR можно построить. Итак, нужно взять R – 1 деревьев из 2-х вершин, а R-е дерево можно построить, например, так:

[image: image16.png]



_1476367070.unknown

_1476367487.unknown

_1476367543.unknown

_1476367931.unknown

_1476367951.unknown

_1476367724.unknown

_1476367507.unknown

_1476367336.unknown

_1476367467.unknown

_1476367302.unknown

_1476367066.unknown

_1476367068.unknown

_1476367064.unknown

_1476366961.unknown

